+ el ga a5 dkee A Slad) G0 AV oAl 5 clslaall 8L sas
25x 16 ;; -11x(-55) : 16x(-0,5) ;o -17x1 ;; O0x(-5) ;; 11x0
35:(-55) 5 25:1,3 55 -45:(-05) 5 -85:3 5 21,15:(-25) ;; 0:11

Dl ga Mae 5 dlee 4 Sl 052 AV lelaall s il s
A=25x(-11)x(-1)x7x(-5) ;; B=24x05x(-124)x1x(-2)
C=(-5)x(-1)x145x(-0,7)x(-11)x 16,5
D=71x(-25)x(-4)x(-7)x(-34)x(-18)

(b Lol
24x25 . 024x(-1,5) 5 -4,11x(-3,112) ., 2415x(-0,5) ;; 0,003x(-1)
1x34234 ;; Ox(-18502) ;; 74542x0 ; 425x(-7) . -12,5x(-0,05)
342x13 ;; -85x(-85) i1 113x(-2,5) 5 -75x(-5) 5 -112x0,5

‘E
L

L Y Jsaall adil - 1)
a 2.5 13,7 -8.7 1,2 -5 8.5 -72 - 24
b -4 2 - 0,02 17 - 15 7,7 -0,5 5,9
axb
bxa
¢ Ladiiale —2

i

: L:J.\Lac_u.u;\
A=-11,5x2x(-5) ;; B=0,05x(-35)x2x(-1)x13 ;; C=2x11,5x(-4)x7
D=35x(-2)x5x(-12)x(-0,5)x4 ;; E=-3x(-1,5)x(-5)
F=05x(-1)x4x(-35)x(-2)x(-10)

: ‘_A.\an_w;'
4:(-15) 3, -355:05 ;5 -9:(-35) ;; 13:5 ;; -56:04 ;; -380,25:6,5
869 :(-11) ;; -297:(-13,5) ;; -81,76:73 ; 135:(-15) ;; -147:(-3,5)
36:0,9 . (-32):08 ;; 1,21:(-0,11) ;. -417312:(-82,8) ., -24,115:3,71
87 e 286,5 sl i i 540 0,01 M il p ol o — 1) AR
- 91 e 348 aall bl b i 560,001 G el 7 el as - 2)
(247 saall Je - 763 aaall z Al 0,01 Y oubali 33 251 — 3)
=99 23l e 281 232l £ 110,001 ) kbl 341 aa 5l — 4)
Y sl aail R
a 930,996 | 301,024 | - 206,192 | - 287.363 [ 311,156 | - 329,28

E

b 19.8 -40.9 3,682 -4.289 -72.7 0,84
a:b
D hlad RSN
Lox(-87)=87 5 -167x...=0 ;; 255x...=255 ;; 1x..=-11,58
.x(-859)=0 i ..x312=-312 ;; ...x1=-554652 ; 763,15x ... =-763,15
-1x...=-669,12 ;; 0x(-22536)=... ;; 1x..=-268 ;; -1x..=758,11
IRENOEENIPONN [ ) o s
a 24 -5 -7.5
b 3.5 7 13 6.5
-a 11 -92 6 -5
-b 0.5 -2.5 -2
axb




FUPTAPRENDY | | ), )<

A=-25x34x(-7)x11x(-3)x7
B=125x(-7,5)x0,05x(-8,5)x335x0
C=(-55)-4x(-35)+(-11):(-05)+8,5-1
D=152-3x(-4)+55:(-2)-(-7)
Db e Gl Qi Ay 3 sl Jasind (TR
A=35x(4+15) ;; B=05x(-65+3) ;; C=42x(-7-92)
D=-55x(6+72) ;; E=-82x(-11+25) ;; F=-15%x(-9-53)
G=25x(-5)+25x75 ;; H=-47x11-(-45)x(-14)
[=325x(-1,8)-68x(-18) i J=35x(-35)+(-3.5)x3,5
Ay Al ey RIS
25,5x3=176,5
Cddlee A lad) s bl B
255x(-3) 5, -255x3 5 -255x(-3) 5 -(255x3) 5 76,5:(-3)
-76,5:255 5, 76,5:(-255) 5, -T76,5:(-255) 5, -76,5:3
d=-535¢=05 sb=-1135 a=225: x=1 JEFPeE

;%A,gu sl
Ila ;; -5b ;3 2,5¢ ;; -4.,6d.
ax(-b) ;i cxd i 2ax(-5d) ;; -1,5bx(-3c)x2d
axbxcxd ;; -ax(-b)x(-c)x(-d) ;
Db e sl
Hax = o cossk—— . L a5y . 24563x —1
112~ 055 » -25 7 - 24563
335x T -205¢ L spgx 1 (-1855)

335 > 225 > _527 ” -1855



